

本报联合东方文化街举办民俗文化大集

七大板块私家定制文化大餐

本报1月26日讯(记者 王茜茜) 1月31日,由滨城区文化旅游新闻出版局、彭李街道办事处为民社区主办,东方文化商业街、齐鲁晚报·今日滨州承办的好客山东贺年会民俗文化大集将在东方文化商业街举办。本届民俗文化大集以“弘扬传统文化,共享民俗盛典”为主题,共分为七大板块,融合滨州市众多民俗文化元素,每个部分展示不同

的民俗文化风情,是专门为滨州市民私家定制的特色民俗文化大餐。

看一座城市的底蕴,就要看这个城市的民俗文化。民俗文化作为传统文化的重要组成部分,一直活跃在历史的舞台上,滨州市地处文化深厚的齐鲁大地,民俗文化底蕴深厚,民俗文化丰富多彩,葫芦烙画、剪纸、木板年画、面塑、布老虎、柳编、老粗布

等等不胜枚举,而且东路大鼓、渔鼓戏等民俗表演更是精彩纷呈。本届民俗文化大集通过市民喜闻乐见的文化娱乐形式荟萃民俗精华,集中展示滨州民俗文化和非物质文化遗产的独特神韵,融汇博大精深的传统文化与开放进取的时代精神,丰富和活跃人民群众的精神文化生活。

剪纸作为一种民俗,是中华民族传统文化的重要组成部分,

也是过年时节每家每户的必需品。人们把一张张喜庆的剪纸贴在雪白的窗纸或明亮的玻璃窗上、墙上、门上、灯笼上等,节日的气氛便被渲染得非常浓郁喜庆。本届民俗文化大集分为七大部分,包括非遗展演、茶艺表演秀、春联送福、“文化记”摄影展、现场学习非遗制作、百姓舞台梦想秀、产品展销七大部分,从1月31日至2月6日,历时七天,陪市民

过一个快乐民俗文化年。

另外,为推动文化产业发展,加快文化展品交流流通,此次民俗文化大集还将为文化产品经营者、生产者、爱好者、收藏者、消费者等搭建交流和交易平台,征集酒水、柳编、土特产、书画、陶瓷、玉石、茶艺、木雕、传统美食小吃等文化产品现场展销。

如有展销意向,可拨打联系电话:18754399128。

腊八到,大蒜和五谷杂粮受欢迎

今天腊八节,你家腌上蒜了吗

本报1月26日讯(记者 王璐琪 刘哲) 俗话说“过了腊八就是年”,腊八节喝上一碗喷香的腊八粥,再腌上一罐醋味浓浓的腊八蒜,这节日气氛才更加浓郁。记者在市场调查发现,腊八节到了,大蒜和粥食材十分受欢迎。

26日,记者在滨州银座超市看到,大蒜和醋的摆放位置被搭配在一起,粮食柜台前各类制作腊八粥的食材已经摆在了显眼的位置,还有写明熬制腊八粥和腌制腊八蒜步骤的广告牌颜色亮丽,也被挂在商品前,吸引了不少顾客。一位超市的工作人员说:“最近几天大蒜销量很好,为了节日需求,超市也降低价格搞促销。”市场上大蒜价格3.5元/斤,超市的大蒜价格都比这个低,一位挑选大蒜的市民说:“昨天在市场上买的大蒜,3块钱一斤,这不到超市一看比外面市场上还便宜,我就再买一点回去腌腊八蒜。”

大蒜销量有增,但是超市大蒜价格还是促销价,在滨州大润发超市,一位买大蒜的市



市民在超市挑选大蒜,为腌制腊八蒜做准备。

民介绍经验:“腌腊八蒜还是要小蒜瓣的好,能腌透,大蒜瓣腌得发白也不好吃。”

在粥食材区,有不少市民

在购买搭配好的腊八粥食材,超市工作人员说:“腊八粥所需要的食材比较多,顾客一样一样的挑选会比较麻烦,也可能会

漏掉几样材料,现在我们超市为了满足顾客需求,提前将食材搭配好,这样顾客可以一次性解决腊八粥材料。”

今天来圣玛佳宝可免费领腊八粥

腊月初八当日,凡来院的朋友均可免费获取“腊八粥”一份!数量有限,有缘者先得!

滨州玉佛寺是滨州市标志性佛教建筑,坐落在滨州古八景之一的“莲池夜月”风景区内,它的建设,不仅是完善景区功能,发展旅游经济的需要,更是挖掘佛教文化资源,提升景区文化品位,丰富群众文化生活的需要。

滨州圣玛佳宝妇产医院是经滨州市卫生局批准成立的非营利性国家二级妇产医院,作为市政府医疗技术重点引进项目,全面开设妇科、产科、儿科、计划生育、不孕不育、中医理疗以及月子会所等专业特色科室;医院专注母婴健康管理,专注女性医疗,魅力维系,专注打造本土高端母婴健康品牌,其创新的“360度孕、产、育、‘全程管家式服务’”,给广大孕妈咪们带来不一样的孕育之旅。

正值腊八到来之际,医院携手玉佛寺一起举办此次公益免费施粥活动,旨在将关爱和感恩之心会泽给市民。

圣玛佳宝、关爱母婴、与佛结缘。

祈福天下母亲和孩子平安健康。

购正宗芝麻酥糖就来这里

滨州名吃芝麻酥糖加盟本报首届名优土特产直销会



聚焦滨州首届名优土特产直销会

本报1月26日讯(记者 韩志伟) 由本报承办的首届名优土特产直销会自从开始招商以来,就受到了广大市民的热烈关注,省内外名优特产纷纷联系本报咨询年货大集的有关信息,滨州名吃芝麻酥糖日前也确认将加盟本报年货大集活动。

芝麻酥糖是历史悠久的地方特产,从清代咸丰年间流传至今,历经常立亭、常宝庆、常云鸾、常祥军四代人百年的传承,成为了享誉盛名的滨州名吃。该产品采用优质原料,经过传统工艺制成,百年以来它以香、甜、酥、爽的独特风味,久享盛名。近年,常氏酥糖的第四代传人,在继承传统风味的基础上,又从营养角度对产品配方、工艺进行了多次改进,既保持原有风味,又增加了对人体有益的不饱和酸、植物蛋白质、维生素E、钙、铁等微量元素,是增进健康和节日馈赠亲友的佳品。2007年10月,芝麻酥糖被



芝麻酥糖内盒。

列为滨州市非物质文化遗产名录。2月7日—9日,2015中国·滨州首届名优土特产直销会将在黄河六路渤海三路华天商城广场举行,直销会期间,每日推出限时购、团购等优惠勾当。只需来就送抽券,还有丰厚品作答谢。为了更好地保证市民省心省力购齐年货,在年货大集举办期间,主办方还专门提供大型停车场,1000个车位任你选停。“即购即邮”特色服务,为顾客提供邮寄年货便民服务,既解决了市民携带和邮寄不便,也为展商提供了一个打开全国销售及宣传的渠道。

招商咨询电话:
0543-3210008
18754399128

年货大集精品今日推荐

	规格	价格(元)
绵柔尖庄金标	50度500ML1*6	85
	42度500ML1*6	83
	35度500ML1*6	80
	规格	价格(元)
绵柔尖庄红标	50度500ML1*6	58
	42度500ML1*6	56
	35度500ML1*6	54

(1)购买以上每件赠保暖被1床。(2)购买5件赠自行车一辆。
政策1和政策2不重复享受。



绵柔尖庄红标

进口棉花 截获6种昆虫

目前已经做收集焚烧处理

本报1月26日讯(通讯员 刘文 魏纪滨 记者 李运恒) 1月1日至7日,滨州检验检疫局在对来自乌兹别克斯坦和印度的连续5批进口棉花进行检验检疫时,发现了草蛉、胡蜂、蜘蛛、蟋蟀、田鳖及德国小蠊等6种昆虫尸体和羽毛、禽类粪便等。因印度为禽流感疫区,检验检疫局立即按相关规定进行了收集焚烧处理,有效预防了疫情扩散。

新年初期是进口棉花的到货高峰期,面对全球复杂的疫情形势,滨州检验检疫局认真进行风险分析,制定多项措施,首先对密切关注国外疫情变化情况,掌握滨州地区进口棉花的检验检疫情况。还对口岸检验检疫过的批次做好跟踪及后续监管工作。

同时加,加强对物流公司和进口企业检验检疫法律法规宣传,提高企业自身疫情防范意识,严格执行疫情上报机制,充分利用疫情截获上报系统及时将疫情进行上报,方便上级及时掌握一手资料。并针对进口棉花质量隐患多等情况,对棉花来源国等企业提前进行风险分析;对辖区内企业用棉过程中发现的问题迅速反应,及时拍照录像等保留相关证据,迅速与境外供货企业沟通,准确出具检验证书,提高对外索赔成功率。